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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA) aan de 
Minister van Economische Zaken over massale schade door gaswinning bij 
Delfzijl (ingezonden 3 december 2015). 

Mededeling van Minister Kamp (Economische Zaken) (ontvangen 
18 december 2015) 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van de berichtgeving over de massale schade door 
gaswinning in de dorpen bij Delfzijl?1 

Vraag 2
Is het waar dat de gemeente Delfzijl bij de Nationaal Coördinator heeft 
aangedrongen op een snel onderzoek naar de omvangrijke schade aan huizen 
en gebouwen in dorpen ten zuiden van Delfzijl? 

Vraag 3
Is het waar dat het gaat om onder meer Woldendorp, Termunterzijl, Termun-
ten, Borgsweer en Wagenborg? 

Vraag 4
Is het waar dat bij storm levensgevaarlijke situaties kunnen ontstaan? Welke 
conclusies verbindt u daaraan? 

Vraag 5
Kunt u er bij de Nationaal Coördinator op aandringen dat er een snel 
onderzoek komt naar de situatie in en rond Delfzijl? 

Vraag 6
Kunt u er bij de Nationaal Coördinator, de NAM en het CVW op aandringen 
dat de schades zo spoedig mogelijk worden afgewikkeld? 

1 RTV Noord, «Delfzijl slaat bij Alders alarm over massale schade in dorpen», 30 november 2015
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Mededeling 

De vragen die het lid Van Tongeren (GL) over mijnbouwschade in Delfzijl 
(Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 942) en de vragen van 
de leden Jan Vos, Van Dekken en Nijboer (allen PvdA) over schade door 
gaswinning Delfzijl (Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, 
nr. 941) en gelijke behandeling van aardbevingsschade in alle gemeenten 
(Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2015–2016, nr. 940), allen ingezonden 
op 3 december 2015 kunnen niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord. Er is meer tijd nodig voor het opvragen van benodigde 
informatie. 
Ik zal u de antwoorden op de vragen zo spoedig mogelijk toesturen.
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